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平成２５年第３回大仙市議会臨時会会議録第１号

平成２５年７月１９日（金曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

平成２５年７月１９日（金曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 専決処分報告（法第１８０条関係）

・株式会社神岡ふるさと振興公社第１７期（平成２４年度）決

算

・株式会社神岡ふるさと振興公社第１８期（平成２５年度）事

業計画

・物産中仙株式会社第２３期（平成２４年度）決算

・物産中仙株式会社第２４期（平成２５年度）事業計画

・株式会社協和振興開発公社第９期（平成２４年度）決算

・株式会社協和振興開発公社第１０期（平成２５年度）事業計

画

・例月現金出納検査結果

第 ４ 議案第１０２号 財産の取得について

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２８人）

１番 藤 田 君 雄 ２番 佐 藤 文 子 ３番 後 藤 健

４番 佐 藤 隆 盛 ５番 藤 井 春 雄 ６番 杉 沢 千恵子

７番 茂 木 隆 ８番 小 山 緑 郎 ９番 小 松 栄 治

１０番 冨 岡 喜 芳 １１番 佐 藤 清 吉 １２番 石 塚 柏

１３番 金 谷 道 男 １４番 大 野 忠 夫 １５番 渡 邊 秀 俊

１６番 高 橋 敏 英 １７番 児 玉 裕 一 １８番 佐 藤 芳 雄
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１９番 大 山 利 吉 ２０番 ２１番 高 橋 幸 晴

２２番 本 間 輝 男 ２３番 橋 本 五 郎 ２４番

２５番 橋 村 誠 ２６番 佐 藤 孝 次 ２７番 武 田 隆

２８番 千 葉 健 ２９番 竹 原 弘 治 ３０番 鎌 田 正

欠席議員（０人）

遅刻議員（０人）

早退議員（０人）

説明のため出席した者

市 長 栗 林 次 美 副 市 長 久 米 正 雄

副 市 長 老 松 博 行 教 育 長 三 浦 憲 一

代 表 監 査 委 員 福 原 堅 悦 総 務 部 長 元 吉 峯 夫

企 画 部 長 小 松 英 昭 市 民 部 長 山 谷 勝 志

健 康 福 祉 部 長 今 田 秀 俊 農 林 商 工 部 長 佐々木 誠 治

建 設 部 長 田 口 隆 志 上 下 水 道 部 長 小 松 春 一

病 院 事 務 長 伊 藤 和 保 教 育 指 導 部 長 小笠原 晃

生 涯 学 習 部 長 佐 藤 裕 康 総 務 課 長 伊 藤 義 之

議会事務局職員出席者

局 長 木 村 喜代美 参 事 伊 藤 雅 裕

主 幹 堀 江 孝 明 副 主 幹 田 口 美和子

主 査 佐 藤 和 人

午前１０時００分 開 会

○議長（鎌田 正） おはようございます。

ただいまより平成２５年第３回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。栗林市長。

【栗林市長 登壇】
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○市長（栗林次美） 皆さん、おはようございます。

本日、平成２５年第３回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にお

かれましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうございます。

今次臨時会につきましては、西仙北除雪ステーションに配備する除雪機械を早急に発

注したいことから招集させていただいたところであります。

案件につきまして、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。

なお、この場をお借りいたしまして、水害関係の報告をさせていただきます。

７月１２日から１３日までの大雨につきましては、市においては、１２日の午後１時

３０分に水防対策室を市内全地域で設置し警戒に当たりましたが、同日、福部内川及び

雄物川の水位が氾濫危険水位に達したことから、大曲地域大曲福見町の１００世帯、神

岡地域の館ノ北、館ノ西、館ノ越地区の１２世帯及び南外地域の西板戸、揚土、坊田地
あげつち

区の５８世帯に対し避難勧告を行いました。

また、大曲、神岡、西仙北及び仙北地域の１９カ所で排水ポンプによる内水の排除作

業を実施したほか、大曲、神岡、中仙、協和、南外及び仙北地域において水防団が出動

し警戒警備に当たりました。

なお、避難勧告につきましては、各河川の水位が翌１３日の朝に避難判断水位を下

回ったことから、同日午前９時３０分に解除いたしました。

国においては、丸子川及び横手川の増水に伴い、それぞれ浜町排水樋管及び角間川排

水樋管で排水ポンプ車による内水排除作業を実施したほか、神岡地域では大型土のうの

設置をしております。さらに、災害対策現地情報連絡員、通称：リエゾンというふうに

言っておりますが、国交省から２名を市に派遣していただき、市水防対策室で情報収集

及び災害対応の支援をしていただいております。

県においては、１２日の午前１２時に災害連絡室を設置し警戒に当たりましたが、福

部内川の増水に伴い、福部内川遊水池の排水作業を実施したほか、福見町地内の堤防１

カ所に土のうを設置しております。

この大雨による７月１７日現在で把握している被害の状況につきましては、神岡地域

で住家の床下浸水２棟、神岡及び南外地域で被住家浸水３棟、道路冠水３３カ所、道路

崩壊等１４カ所、農地につきましては水田２８３ｈａ及び畑５７ｈａが冠水したほか、

水路、林道等で法面が崩壊するなどの被害が出ておりますが、幸い人命にかかわる事故

等は発生していないことをご報告申し上げます。
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以上をもちまして、招集の挨拶と諸般の報告とさせていただきます。

【栗林市長 降壇】

午前１０時０４分 開 議

○議長（鎌田 正） これより本日の会議を開きます。

○議長（鎌田 正） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（鎌田 正） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、議長において２１番高橋幸晴君、

２２番本間輝男君、２３番橋本五郎君を指名いたします。

○議長（鎌田 正） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしまし

た。

○議長（鎌田 正） 日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告１件と株式会社神岡ふるさと振興公社、物産中仙株式

会社及び株式会社協和振興開発公社の平成２４年度決算並びに平成２５年度事業計画が

市長から、例月現金出納検査結果が監査委員から、それぞれ提出されましたので、これ

らを別添お手元に配付のとおり報告いたします。

○議長（鎌田 正） 次に、日程第４、議案第１０２号を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。元吉総務部長。

【元吉総務部長 登壇】

○総務部長（元吉峯夫） それでは、ご説明申し上げます。

議案書をご覧願います。
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議案第１０２号、財産の取得につきましては、西仙北除雪ステーションに配備する

１３ｔ級の除雪ドーザをユニキャリア株式会社角館支店から１，７３６万８，０５０円

で購入することについて、議会の議決をお願いするものであります。

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議賜りますようお願いを申し上げます。

【元吉総務部長 降壇】

○議長（鎌田 正） 説明が終了いたしました。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「議長」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） はい、２番佐藤文子さん。

○２番（佐藤文子） この案件につきましては、６月議会で補正予算で社会資本整備交付

金事業を活用した購入価格として２，６００万ほどですね、の予算を確か立てていたこ

とだったと思います。いずれこの落札価格が１，０００万円近い差額が出たわけであり

ますけれども、この差額がこんなに大きく出ているというふうな理由と、それから社会

資本整備交付金事業の交付額が補正予算では１，７２０万ほど出てあったわけでありま

すけれども、この交付金が今回のこの落札価格との関係で、どう処理されるのかという

ふうなこの２点についてお尋ねいたします。

○議長（鎌田 正） 答弁願います。元吉総務部長。 建設部長、願います。

○建設部長（田口隆志） 議員ご質問のとおり、６月に補正いただきました２，６３７万

６千円、この予算でもって今現在契約の方をお願いするものでございます。

ただ、この時点では国の方に機械の２台分、１３ｔドーザと小型ロータリーというこ

とで国の方に要望させていただいておりましたけれども、国の内示ではその額の８０％

程度ということで２，６００万強の内示を受けたところでございます。したがいまして、

２台というのは非常に無理があるということになりましたので、１３ｔドーザーを購入

したいということで今回手続を進めたわけでございまして、これが１，７３６万

８，０５０円ということで今回契約をお願いする、契約のご承認をいただくものでござ

います。

この差額につきましては、額がある程度もっと大きければまた別の機械を購入という

ことも考えられるわけでございますけれども、非常に中途半端なこの金額ということで、

我々としましては、いずれ県の方と相談させていただきまして、補助金減額の手続をさ

せていただいて国の方に交付金を戻すというような形、戻すというかまだ補助金いただ
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いておりませんので、必要額だけの交付金を国の方に請求するというような手続で精算

したいというふうに考えているところでございます。

○議長（鎌田 正） ２番、よろしいでしょうか。

（「議長」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） はい、２番。

○２番（佐藤文子） 参考までに、入札に参加した業者の入札価格どういうふうな一覧が

ございましたら、後でよろしいですので資料としていただければ幸いです。

以上です。

○議長（鎌田 正） 田口部長。

○建設部長（田口隆志） ペーパーでお配りしたいと思いますので、入札経過につきまし

ては、この後、議員の皆様に配付させていただきたいと思いますので、よろしくお願い

したいと思います。

○議長（鎌田 正） そのほかございませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） これにて質疑を終結いたします。

議案第１０２号は、議案付託表のとおり、建設水道常任委員会に付託いたします。

○議長（鎌田 正） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開時刻は、

後程ご連絡申し上げます。

午前１０時１０分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１０時４４分 再 開

○議長（鎌田 正） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（鎌田 正） 日程第４、議案第１０２号を再び議題といたします。

本件に関し、委員長の報告を求めます。建設水道常任委員長２９番竹原弘治君。

（「議長」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） はい、２９番。

【２９番 竹原弘治議員 登壇】

○建設水道常任委員長（竹原弘治） ご報告いたします。
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平成２５年第３回臨時会において当委員会に審査付託となりました事件につき、本会

議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしましたので、

その経過及び結果についてご報告いたします。

議案第１０２号「財産の取得について」でありますが、当局の説明に対し、委員から

「ユニキャリアという会社はどういう会社なのか。」との質疑があり、当局からは「社

名の変更があり、前は当市に納入実績があるＴＣＭ株式会社角館営業所の社名が変わっ

たものである。」との答弁があり、さらに委員から「３社が辞退しているのはどうして

か。」との質疑があり、当局からは「年度内の納入が困難であるということで辞退し

た。」との答弁がありました。

討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもって、本件は原案のとおり可決すべき

ものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（鎌田 正） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 質疑なしと認めます。

【２９番 竹原弘治議員 降壇】

○議長（鎌田 正） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 討論なしと認めます。

本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

○議長（鎌田 正） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて平成２５年第３回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でございます。

午前１０時４７分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成 年 月 日

大仙市議会議長 鎌 田 正

議 員 高 橋 幸 晴

議 員 本 間 輝 男

議 員 橋 本 五 郎


